

“爷孙恋”男主角究竟何许人也？

日前，因与小他51岁TVB女演员何傲儿的“爷孙恋”，而成为香港城中热议人物的76岁高龄“大少”林建名，谈起女方因绯闻外泄深惧流言而不接他电话，竟当场洒泪，令人震惊。林老爷子算是历经各种重口味遭遇的老江湖了，这次怎么如此纯情？其实林建名的各种情史、野史、糜烂史早就被港媒翻了个底朝天。

■ 据《南方都市报》

这段“爷孙恋”究竟怎么回事？

据香港媒体报道，自2009年起，何傲儿就开始与林老头交往甚密。近日更被拍到与林大少十指紧扣一起看秀，还互相依偎起舞等，于是传出相差51岁的“爷孙恋”。与林建名相识，何傲儿称是因为其父何世根与林建名交好。这位何小姐自出道以来绯闻对象非富即贵，早已名声在外，而且破产后的何世根亲自爆出八成债主不需要其还债，令人浮想联翩。

林建名接受港媒记者采访时否认与何傲儿拍拖。他强调从未与何傲儿单独出街，出行都有何爸爸陪同。而在书展流泪是因为年事已高“成日流眼水”。又否认是何爸爸介绍他同何傲儿认识，誓要撇清“恋情”传闻，强调只是“朋友”。但谈及女方又掩不住开心大赞“好乖”，还说子女都不反对，又透露子女都认识何傲儿。



林大少的显赫家世

林建名已故父亲林百欣是香港著名的制衣业、地产业富豪，亚视永远的荣誉主席和第一届香港特别行政区政府推选委员会委员，亦是赫赫有名的慈善家，被人尊称为“林伯”，广受爱戴。

1955年身为长子的林建名从英国留学归港，却因“不务正业”风流纨绔始终未取得父亲的信任，几乎未能实际染指家中生意。2001年父亲故去，林建名为鳄鱼恤及丽丰的副主席，又是丽展及丰德丽的非执行董事，但他在这些上市公司均没有股权，大部分遗产都归于其异母弟弟林建岳旗下。至于“大名娱乐”，大家去看看他们网站里寒酸的艺人列表就知道，这也不过是老头玩票，搞不好还是“后宫”！

比林建名整整小20岁的林建岳是林百欣二太太余宝珠所生。本身余宝珠就是林百欣事业上的得力贤内助，林建岳也最终挑起家族生意大梁，1986年出掌家业，逐渐改变经营作风，在短短几年中，由丽新制衣蜕变为丽新发展、丽新国际、景耀国际与鳄鱼恤4家独立上市公司，而成为香港十大家族财阀之一。其创办的寰亚影业在2002年出品的《无间道》口碑票房大丰收，林建岳也一举收获父亲信任从此事业大顺。



林大少的女朋友们

关于林大少最矍目结舌的江湖传言就是——他有200个性伴？！林大少14年前已经自爆情场混了44年，什么风雨都见过。传言是否属实，无法核实，但林大少近20年干的风流事还真不是不少，身边不乏同居女友、性感貌美的“契女儿”。

林建名在父亲林百欣执掌亚视期间(1988~1998年)，与许多亚洲小姐关系“扯不清”。1992年陈绮明；1995年黎思嘉；1996年张东琳、蔡慧敏；1997年冠军朱燕珍、亚军郭金，都曾与林建名有染。令人印象深刻的是郭金当选亚姐不久，在一个公开场合碰见林建名，当众向他撒娇，要求林建名补贴生活，其后二人亦传出绯闻。

还有一位不得不提，苟芸慧，就是那位攻陷郭富城而一度成为“天王嫂”的苟芸慧！今年4月减肥后的苟芸慧，暗搭林建名。苟芸慧也不讳言林建名是她“想接近的人”。

而戴梦梦、陈文静、麦雅致、刘凯欣，这些N线女星都是曾经或现在仍与林建名保持暧昧关系的“契女儿”。林建名公开的照片里一大半都是年轻女星当众嘟嘴亲吻他那张老脸的。



“萌神”林更新献声《驯龙高手2》“没牙仔”神似娃娃鱼

星报讯(记者 吴笑文) 当年，林更新以《步步惊心》中十四阿哥的形象迅速走红，成为新生代“正太男神”；随后电影《同桌的你》票房大卖，林更新饰演的林一很快勾起了大家对“校园男神”的记忆。而记者昨日获悉，今年夏天，他再度出击，在8月14日上映的超人气动画大片《驯龙高手2》中挑大梁担任人气角色小嗝嗝的配音。

林更新虽然有过给自己扮演的角色配音的经历，但是对于给动画人物配音，这还是第一次。“能找到我做这个工作我觉得还挺不可思议的”，林更新在接受采访时笑称接到这份工作十分惊喜，“我比较喜欢《驯龙高手》里的‘小嗝嗝’，他挺勇敢的，有一种冒险精神。我也是一个比较喜欢冒险的人。”当记者问到觉得自己跟“小嗝嗝”有什么相近的地方时，林更新“萌神”本色尽显，几乎是不假思索便开始“自黑”：“我觉得比较相近的就是我们脸都很长。”话音刚落就被自己逗乐了。之后，“萌神”又脑洞大开，直言片中的龙非常可爱，像娃娃鱼。

瞿颖宣布不结婚不生孩子

星报讯(宋文) 日前，瞿颖在接受某杂志采访时表示：“我与张亚东的感情稳定，但是不会结婚也不要孩子，就这样过一辈子，到最后别人都离了，还剩我们俩多牛啊！”

瞿颖说：“我可以结婚，但老觉得一张纸，和实实在在相依为命、白头到老的亲密感觉，我更注重后者。结婚是为了什么呢，是为了一个承诺吗？两个人的个体是自由的，结婚就是一种束缚。当然，想要孩子的话，可能还是会去领个证。”她和张亚东的婚事传了很久，但瞿颖仍然坚持不婚，“那么多人结婚就是要一张纸，我就不结婚，我们俩过一辈子，多牛啊！”

庆祝新中国成立65周年 电影评论大赛启动

星报讯(本报记者) 记者获悉，由安徽省电影电视艺术家协会、安徽省电影电视评论学会、市场星报社联合主办的安徽省庆祝新中国成立65周年电影评论大赛正式启动。

据主办方介绍，此次大赛评论范围包括中国电影现状、国内电影文化现象、影院发展、安徽电影如何壮大，以及近5年在电影院公开放映的国产电影，并倡导对安徽出品的电影进行评论。

参赛作品要求必须为原创，提倡短小精悍，语言简练；长篇影评在2000字以内，微影评在200字以内；要求思想健康、文笔优美、见解新颖、议论清晰。征文截止时间9月30日。

本次大赛设成人组、中小學生组(初中、小学生)和微信组，并将分别评奖。大赛评委会，由我省资深影评家、电影专家担任。大赛结束后，省影视评论学会将邀请成人组一、二等奖作者自愿加入学会，成为我省电影学术单位的一员。组委会也将选录优秀文章、精彩微影评，编辑成大赛论文集。

参赛作品报送方式：电子邮件报送，邮箱：apg_mfilm@foxmail.com；微信报送，微信号：hsh_scb(不接受纸质稿件)。